

## 公益会诊肿瘤、心脑血管和复杂骨科疾病

# 北京大医院专家团队来聊城了

近年来,肿瘤、心脑血管、复杂骨科疾病等已经成为严重威胁身体健康的重大复杂疾病。很多在省内医院治疗效果不佳的患者,仍然需要再次转诊到北京大医院,给患者家庭造成了治疗时间延长、住院费用增加、家属消耗精力增大等情况。直接得到北京顶级医院专家诊治成为越来越多患者家庭的迫切需求。

针对这一需求,为让患者朋友“少走弯路,少走错路,少花冤枉钱”,“看好病,去北京——北京大医院专家团队公益会诊聊城肿瘤、心脑血管和复杂骨科疾病活动”9月28日要开启了。

公益会诊时间为2019年9月28日—2019年10月28日,此次会诊限100名聊城户籍的大病患者(以身份证为准)。贫困户、复退军人等患者朋友优先。会诊的北京专家包括北京协和医院、北京301医院、北京大学人民医院、北京大学第一医院、北京



大学肿瘤医院、北京阜外医院(心脏特色)、北京积水潭医院(骨科特色)、北京天坛医院(脑外特色)和中科院肿瘤医院医院的知名医学专家。会诊的大病种类包括肿瘤类疾病(癌症):肺、食道肿瘤、胃肠道肿瘤、肝胆胰肿瘤、甲状腺乳腺肿瘤、泌尿系肿瘤、妇科肿瘤、骨科肿瘤;心脑血管疾病:复杂的心脏病、脑血管疾病;骨科疾病:复杂的骨科疾病;以及其它大病。名额申请地点在聊城市东昌府区东

昌路50号光岳宾馆一楼,名额申请电话座机:0635-5058666(早9:00-下午5:00)。手机:13656350137,17763515398。

据了解,自2019年3月以来,北京大医院知名医学博士专家团队持续帮扶聊城,通过与聊城退役军人医院、莘县中医院、茌平人民医院等共同成立“北京专家特约病房”等方式,至今已救助200余例聊城大病患者,获得聊城患者家庭的好评。

## 聊城经济技术开发区

### 扎实推进广播电视行业扶贫工作

聊城开发区严格按照山东省新闻出版广电局关于进一步推进广播电视行业扶贫工作的实施方案要求,自2018年6月起就全面启动了有线电视扶贫项目的安装实施工作。经过摸底调查、积极

宣传、上门安装、检查验收等环节工作,目前开发区物流园区和蒋官屯街道的建档立卡贫困户已全面完成有线电视的安装实施工作,进一步丰富了贫困群众的文化生活。

## 聊城开发区推进光伏扶贫

### 电站数据采集器安装接入工作

9月份以来,开发区统一购买了光伏扶贫电站数据采集器,涵盖了全区13个纳入国补的光伏扶贫电站,目前正组织采集器企业和运维公司进行安装验证调

试。安装完将进一步方便对电站基本信息、设备及组建线路运行、电站外部环境等的日常监测,切实提高发电量,惠及辖区贫困户。

## 聊城开发区广平乡召开扶贫宣传专项推进会

近日,聊城开发区广平乡召开信息宣传工作专项推进会,会议总结了广平乡2019年上半年扶贫办信息宣传工作的开展情况,对接下来的扶贫信息宣传工作进行了专题研究和安排部署。

会议要求,下一步要注重提高政治站位和理性思维层次,系统总结宣传扶贫系统在组织实施中的创新做法、经验启示以及实践所取得的工作成效;要以庆祝新中国成立70周年为契机,深度挖掘基层扶贫工作的亮点与做法,脱贫攻坚一线干部职工的感人事迹;要进一步加强与各级媒体合作,主动对接、积极策划,推出一批有深度、有广度、有影响力的宣传精品,进一步提高外宣影响力。

(赵超越)

## 聊城开发区:医疗健康扶贫“对症下药”拔“穷根”

近年来,聊城开发区把健康扶贫工作摆在脱贫攻坚工作的战略位置,聚焦扶贫政策,靶向施策,精准发力,逐步解决因病致贫、因病返贫问题,努力为贫困人口提供全方位健康服务,不断巩固提升脱贫攻坚成效。在落实各项健康扶贫政策的同时,贫困人口家

庭医生签约服务费个人承担部分也由开发区财政予以补助。今年,开发区健康扶贫工作继续实施“八个一”工程,进一步健全服务体系,提升健康扶贫服务能力,确保为辖区贫困人口提供全方位的健康医疗服务,为贫困人口脱贫夯实健康基础。

## 聊城开发区:《民情日记》助力脱贫攻坚

今年以来,聊城开发区蒋官屯街道在扶贫工作中推行民情日记制度,将民情日记作为扎实收集民情、解决民忧、开展精准扶贫的有效载体,并

逐渐形成制度化、规范化和长期化。截至目前,蒋官屯街道共发放《民情日记》200余本,办事处扶贫帮包责任人累计入户走访贫困户千余次,记录

民情日记百余篇,收集民困126件,涉及危房改造、医疗保障、就学就业等8大类,目前已办结97件,帮扶成效显著增强。

## 扶贫先扶志,真情暖人心

聊城开发区广平乡李振祥村贫困户李某,院落不小,但杂乱不堪。扶贫帮包干部看在眼里,急在心头,只能一次次做工作,晓之以理、动之以情。

玉荣在深入了解以上情况后,再一次走进李某大门,环视院落,拿起墙根立着的扫帚,弯腰扫起地来。大门口大街边,几位聊天的老人不断地说:“上级政策真好,人家乡里的干部真好,咱家的卫生咱们得

自己负责打扫好啊!”扶贫帮包干部工作细致用心,发现问题症结,用实际行动证明了扶贫要先扶志,用真情暖人心,鼓励贫困户勤俭持家、追求更高品质生活。(王国栋)

## 京师律师说法

# 律师说法——假离婚,你准备好了吗?

### 案情简介

昨天遇到一个咨询的女士,打电话说想要离婚,让律师帮忙起草一份离婚协议。见面后,我先向其询问,夫妻二人是否就离婚、财产分割及孩子抚养事宜商议过,被告知对方同意,完全听她的。这让我产生了疑问,所以我就多问了几句。原来,这对夫妻是做生意的,对外有债务,因为近期生意不景气,对外的短期借款还款比较吃力,她跟我说资金一时跟不上,但是债主不理解,怕对方起诉,所以想假离婚,他们的想法很简单,只要保住一套房子就行,至少给女方和孩子有个保障。

### 案例剖析

既然是假离婚,那么夫妻共同财产,随便商议,给谁都行。真是这样吗?而关于夫妻债务,你以为离婚了,这些债务就跟你没有关系了?

夫妻共同债务,是指在婚姻关系存续期间,夫妻一方或双方为共同生活或共同生产、经营活动需要所负的债务。一旦被确定为夫妻共同债务的,应由夫妻双方对债权人承担连带责任。通常情况下,只要是婚姻存续期间的债务,原则上是跑不掉的

但是也有例外  
①夫妻一方能够证明债权人与债务人明确约定为个人债务;  
②夫妻对婚姻关系存续期间所得

的财产约定归各自所有的,夫或妻一方对外所负的债务,第三人知道该约定的,以夫或妻一方所有的财产清偿。

所以即便离婚了,对于婚姻存续期间的夫妻共同债务原则上也是要承担连带责任的,即便离婚协议中明确约定债务由一方承担,也只产生对内效力。

再次,离婚在父母子女关系方面的后果。孩子由谁抚养?抚养费如何确定、支付?《婚姻法》规定,父母与子女间的关系,不因父母离婚而消除。离婚后,子女无论由父或母直接抚养,仍是父母双方的子女。离婚后,父母对子女仍有抚养教育的权利和义务。

以上是真离婚的法律后果,你考虑清楚了?而假离婚的后果,你真的清楚吗?

“假离婚”一般采取协议离婚的方式,但也不排除当事人为了达到“逼真”的效果采取诉讼离婚的手段。通常分析,“假离婚”的原因不外乎是以下几种:

(1)双方为了福利分房、买房、职位升迁等原因;

(2)双方通过假离婚来逃避债务;

(3)一方通过假离婚的方式,哄骗对方达到真离婚的目的。

通常情况下第三种情况是比较多的。对于借离婚达到非法目的的行为,离婚行为只要经过登记即生效,当事人抚养后不能反悔,而对于因假

借离婚获得的非法利益,原则上应当依法收缴。当事人关于离婚的协议,违反法律规定的,一律无效。

最可悲的是第三种情况,一旦对方以假离婚的方式达到真离婚的目的,那就真是人财两空了。

### 温馨提示

世上没有什么假离婚,一旦双方领取了离婚证,就是法律意义上的离婚了。而离婚的后果你考虑清楚了吗?

首先,在身份关系上,离婚导致配偶身份的丧失,夫妻间抚养义务的终止,夫妻相互间继承权的丧失。双方均有再婚的自由。

其次,离婚引起夫妻共同财产的分割和夫妻共同债务的清偿。离婚时,夫妻的共同财产由双方协议处理;协议不成时,由人民法院根据财产的具体情况,照顾子女和女方权益的原则判决。通常假离婚的双方大都是协议离婚的。因此离婚协议的内容就尤为重要,当双方不再有婚姻关系的约束,本会上会以自己的利益为先。

假离婚,你真的准备好了吗?



微信咨询



官方公众平台

## 柏乔律师简介



现任职位:  
北京市京师(聊城)律师事务所劳动法律事务部主任  
联系电话:  
15966260567  
专业领域:

劳动争议、侵权纠纷、房产建筑、刑事辩护、合同纠纷等

劳动法律事务部是京师(聊城)事务所的核心业务部门之一。劳动法律部经过长期的实务积累和专业培养,已组建一支精熟劳动人事调解、仲裁和诉讼技能的律师团队,并形成了专业律师团队服务的运作模式。我们的团队以全面为企业解决劳动法领域后顾之忧为宗旨,真正为企业减轻用工成本,减少纠纷提供了坚实的后盾。